



庆祝建党百年 奋力开创新局

党旗在基层一线高高飘扬

庆祝中国共产党成立100周年

The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

创新教育方式 用好红色资源

上汽各级党组织因地制宜开展各类主题党日活动

革命党史壮美如画，红色旋律涤荡心灵。连日来，上汽基层企业党组织纷纷创新形式，拓展渠道，因地制宜开展各类主题党日活动，有的到红色教育基地进行实地参访，有的与业内外企业开展结对共建交流。各级党组织通过“走出去”，让主题党日活动真正“活起来”，进一步推进了党史学习教育走深、走实。

华域车身到陈望道旧居开展主题党日活动

日前，华域车身党委中心组成员、纪委委员、团委委员一行20余人前往陈望道旧居（《共产党宣言》展示馆）开展主题党日活动，实地感受老一辈革命家陈望道先生的崇高风范，亲身体验《共产

党宣言》历久弥新的真理力量。

通过此次参观学习，同志们深刻领悟到了马克思主义的“真理之甘”从何而来、中国共产党人的“信仰之源”所系何处。同志们纷纷表示，心有所信，方能行



远，作为新时期的党员干部，更应时刻对标老一辈优秀共产党人的风范，做到学史明理、学史力行，时刻不忘“产业报国”的初心使命。

上汽乘用车与延锋科技开展党建交流活动

“七一”当天，上汽乘用车智联系统工程部与延锋科技在延锋国际技术展示中心开展了以“乘锋破浪，智领未来”为主题的党建交流活动，与会人员一起共庆党的生日，重温初心使命。延锋科技向与会人员介绍了延锋国际技

术中心的整体情况及Xim21s智能座舱，并带领大家体验了智能座舱，参观了零部件创新展厅。随后，双方围绕智能座舱的产品战略目标开展了深入的交流与探讨。

双方一致希望，未

来能携手深化共建，并



肩合作，实现业务、党建“双促进”，以高质

量党建为企业高质量发

展提供有力保障。

上柴股份联手上海航天开展创新交流

近日，上柴股份与上海航天相关单位开展了一次别开生面的党建交流活动。公司合理化建议领导小组成员以及创新工作室负责人等来到上海航天创新创业中心，近距离感受创新的力量。在创

业中心展览馆，卫星、火箭等“高大上”的航天科技设施以高度仿真形式展现在观众眼前；“智慧城市、智慧能源、智能制造、智能装备”则反映了“中国航天向宇宙挺进得有多高，就与百姓的日常生活贴得有多近”。



通过聆听航天人为祖国航天事业开拓奋进的感人事迹以及互动交

流，进一步激发了与会同志创新创业、产业报国的信心和决心。

上汽国际基层党支部以多种形式开展主题党日活动

连日来，上汽国际各基层党支部分别举行主题党日暨专题组织生活会，通过书记上党课、党员学习交流、参观红色教育基地、重温入党誓词等形式，开展党史学习教育。海外员工也通过央视海外频道等主流媒体，以不同形式开展党史学习教育，努力做到全覆盖。

上汽销售组织党员干部瞻仰一大会址，感悟初心使命

为进一步深入开展党史学习教育，上汽销售本部党总支来到新扩建的中共一大纪念馆和中共一大会址，追寻百年历史，回望伟大征程，感悟初心使命。上

汽销售领导班子、本部全体党员、统战人士代表、团员青年代表参加了活动。现场，党员们以庄严的宣誓表达不忘初心、牢记使命的坚定信念和决心。

轴瓦公司开展行走党课重温“多伦路街区的红色记忆”

日前，轴瓦公司党委组织部分党员开展“多伦路街区的红色记忆”行走党课活动。同志们从鲁迅故居出发，一路行经瞿秋白旧居、内山完造书店、李白烈士故居、“左联”纪念馆、赵世炎故居及多伦路文化名人街等红色场馆，通过带队老师的讲解，重温了中国共产党早期“筚路蓝缕，以启山林”的艰辛历程。

皮尔博格泵团总支开展红色经典诵读主题团日活动

近日，华域皮尔博格泵团总支组织团员青年开展了“学习百年党史，汲取奋进力量”红色经典诵读主题团日活动。团员青年们通过朗诵《觉醒年代》中主要

历史人物的语录，一起重温了从五四运动到中共一大的历史，感受100年前中国先进分子和热血青年演绎与谱写的那段追求真理、燃烧理想的澎湃岁月。

中海庭党支部探寻红色足迹，共筑使命担当

近日，武汉中海庭党支部组织全体党员开展红色教育实践活动，先后来到中央农民运动讲习所、毛泽东故居、陈潭秋纪念馆、中共五大

会址纪念馆、中国共产党纪律建设历史陈列馆等红色教育基地，通过追忆红色足迹，感受先辈们的革命风骨，培塑忠诚担当的意志品质。